

## OBRED BLAGOSLOVA HIŠE NA SVETI VEČER

*Družina se zbere pri jaslicah. Eden od otrok prižge luči na božičnem drevesu ali svečo pri jaslicah. Najmlajši od njih položi v jaslice Jezuščka. Vsi zapojemo primerno božično pesem.*

*Sledi branje Božje Besede.*

*Iz Lukovega evangelija (Lk 2,15-20)*

*Ko so angeli šli od njih v nebo, so pastirji govorili drug drugemu: »Pojdimo torej v Betlehem in pogledimo to, kar se je zgodilo in kar nam je sporočil Gospod!« Hitro so odšli tja in našli Marijo, Jožefa in dete, položeno v jasli. Ko so to videli, so povedali o besedi, ki jim je bila rečena o tem otroku. In vsi, ki so slišali, so se začudili temu, kar so jim povedali pastirji. Marija pa je vse te besede shranila in jih premišljevala v svojem srcu. In pastirji so se vrnili ter slavili in hvalili Boga za vse, kar so slišali in videli, tako, kakor jim je bilo rečeno.*

*Sledi kratka tišina, nato eden od članov družine prebere prošnjo.*

*Dobri Bog, prosimo za našo župnijo in za vse tiste, ki so osamljeni, telesno ali duševno prizadeti, zapostavljeni ali trpijo krivice. Prosimo za vse tiste, ki poklicno skrbijo za bolne, ostarele, reveže in kaznjence in to službo opravljajo na ta sveti večer. Prosimo za novorojenčke, za otroke vseh starosti in za mladino. Molimo tudi za pokojne, ki smo jih poznali in jih v teh dneh še posebej pogrešamo. Prosimo za našo družino, naj božični prazniki najdejo odmev v našem vsakdanjem življenju, da bomo drugim priče Božje ljubezni in dobrote. Po Kristusu, našem Gospodu. Amen.*

*Sledi skupna molitev Očenaša, nato pa blagoslovna molitev nad domom.*

**Blagoslovna molitev (vodi oče)**

*Nebeški Oče, ti si nas ustvaril. Po tvoji dobroti in previdnosti smo postali družina. Nocoj se tega še posebej veselimo in smo srečni, da smo skupaj. Prosimo te, blagoslovi te jaslice, da nas bodo spominjale rojstva tvojega Sina. Priznavamo ga za svojega Boga in Odrešenika in te skupaj z njim hvalimo in slavimo zdaj in vekomaj. Amen.*

*Sledi pokropitev z blagoslovljeno vodo in pokaditev s kadihom (jaslice, stanovanje ali hišo).*

*Pri obhodu pojemo božične pesmi ali molimo desetko rožnega venca - Ki si ga Devica rodila. Vsak od članov družine, naj sodeluje na svoj način, polno zavestno in dejavno.*

## Dogodki

- SVETI VEČERI, blagoslov domov;

- BOŽIČ (25.12.) slovesna polnočna maša, ter ob 10. uri;

- SVETI ŠTEFAN (26.12.) sveta maša na Uncu ob 8.30, v Ivanjem Selu pa ob 10h, po njej blagoslov konj;

- SVETA DRUŽINA (31.12) po sveti maši ob 8.30 bo blagoslov otrok;

- NOVO LETO (1.1.) praznična sveta maša bo ob 8.30;

- GOSPODOVO RAZGLAŠENJE

(6.1.) praznična sveta maša bo ob 18. uri;

### URNIK SVETIH MAŠ

ponedeljek, četrtek, sobota:  
19h (zimski čas 18h)  
nedelja: 8.30

### MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM

Je ob prvih sobotah po sveti maši. Pred sveto mašo je priložnost za sveto spoved.

### ŽUPNIJSKA PISARNA

Pisarna je odprta po sveti maši.

### KRŠČEVANJE

Vpis: vsaj mesec dni pred krstom. S seboj prinesite rojstni list in družinsko knjižico.

Priprava: po dogovoru

### POROKE

Zaročenci naj se prijavi vsaj mesec pred poroko. S seboj naj prinesejo krstni ali samski list ter opravljen tečaj priprave na zakon. V domači župniji redno prisostvuje poroki domači župnik.

### POGREBI

Uredite z mrliškim listom, nato prijavite pogreb v župnijski pisarni, zatem v pogrebem zavodu. Hvala ker namesto cvetja darujete za maše in cerkev.



# Oznanila župnije Unec

Letnik X, številka 6, 17. 12. 2017, ŽUPNIJA UNEC, Unec 57, 1381 Rakek;  
tel.: 01 / 705 - 11 - 48; TRR: SI56 0202 6025 6780 880  
odgovarja: Gregor Gorenc, žpk., 051 / 388-065

## BOŽIČNO VOŠČILO SLOVENSКИH ŠKOFOV Dobro, pošteno, pravično in sveto



*Dragi bratje duhovniki, redovniki, redovnice, verniki in vsi ljudje dobre volje!*

*Evangelisti, predvsem Luka, opisujejo božični dogodek, ko se je Bog sklonil k nam ljudem, ko je Večni postal človek, da bi za vedno ostal z nami. To vsebino premišljujemo, to vsebino oznanjamo, to vsebino skušamo živeti. Božično skrivnost, ki nam je otipljivo blizu v jaslicah, globoko in pristno doživljajo otroci. Odrasli pogosto preveč razumsko dojemamo skrivnosti*

*Božjega učlovečenja. Toda čim bolj smo otroci, bolj čutimo nevidni dotik Božje roke, ko se On, nevidni, dotika našega srca. In predvsem to naj bi se v božičnih dneh zgodilo. Tudi poklicni oznanjevalci vesele novice in vsi verniki naj bi doživeli Božji dotik. Da bi se učlovečeni Bog tako dotaknil našega srca, da bi ostalo »dobro, pošteno, pravično in sveto«, kakor je zapisal Božji služabnik Alojzij Kozar.*

*In ravno zato je Bog postal človek. Zato Bog vedno znova prihaja med nas. Zato se Bog vedno znova dotika našega srca, da bi to srce (p)ostalo »dobro, pošteno, pravično in sveto«. Dobro – kar je temeljna odlika vsakega človeka in kar se izraža v vsakdanjih drobnih dejanjih. Pošteno – kar je profesor dr. Anton Trstenjak posebej označil kot značilnost Slovencev, ki pa danes žal vse bolj izginja. Pravično – kar presega zavezanost zakonu, pravilom in predpisom ter ohranja Božji pogled na človeka in svet. Sveto – kar povzema vse druge kreposti in je končni cilj in najvišja sreča vsakega človeka.*

*Želimo, da bi bilo vsako srce »dobro, pošteno, pravično in sveto«. Naj ta želja v teh božičnih praznikih doseže vse ljudi dobre volje in naj bo to vodilo vsakega človeka tudi v novem letu 2018. Blagoslovljen Božič želimo vsem bolnim in trpečim, vsem rojakom v zamejstvu in po svetu, pa tudi tistim, ki v izpovedovanju vere niso združeni z nami.*

*Naj nas vse združuje prizadevanje, da bi bilo vsako srce »dobro, pošteno, pravično in sveto«.*

Vaši škofje

*Tudi sam se pridružujem besedam voščila naših škofov. Naj se učlovečenje Božjega Sina pozna v našem konkretnem življenju. Naj nas Novorojeni Odrešenik tudi v letošnjem obhajanju božičnih praznikov okrepi, za vse lepo in dobro, novo leto pa naj nam da priložnosti, da bi vse to lahko z gotovostjo - s pomočjo Novorojenega - uresničevali v našem življenju.*

župnik Gregor



## SVETNIK MESECA

16. december  
ADELAJDA (ADELA)

Bila je hči Rudolfa II., kralja Burgundije, Jure in Arlesa. Leta 974 se je poročila z italijanskim kraljem Lotarijem. Ko je po treh letih zakona postala vdova, saj so njenega moža zastrepili Brengarij in njegovi pomagači, je morala bežati iz Italije. Zatočišče je našla pri nemškem kralju Otonu I., ki se je z njo poročil leta 951. Oton I. je premagal Brengarija in postal kralj Italije ter leta 962 tudi cesar. Cesarica Adelajda je imela štiri otroke. Vse svoje moči je posvetila pomoči revnim, zagovarjala je clunjsko meniško gibanje in pomagala Cerkvi. Spodbujala je soproga, da je bil zaščitnik evangelizacije vzhodne Evrope. Po njegovi smrti je skrbela za vzgojo njegovega vnuka Otona III. vse do njegove polnoletnosti leta 996. Umrli je leta 999 med obiskom v samostanu v Seltzu blizu Salzburga, ki ga je sama ustanovila.

## DOGODKI PRED NAMI

**SVETI VEČERI (24.12., 31.12. in 5.1.)** so večeri molitve in klicanja Božjega blagoslova nad vso hišo. Ob večernem zvonjenju Ave Marije se družina zbere pri jaslicah ob molitvi. Takrat tudi pokropimo in pokadimo domove. Kadilo in blagoslovljena voda bo na razpolago v cerkvi, oziroma pisarni. Naj ne bo to le navada, ampak izraz naše vere v moč Božjega blagoslova in njegovega varstva.

**BOŽIČ (25.12.)** je eden od štirih zapovedanih praznikov. Vabljeni k prazničnim bogoslužjem. Farani povabljeni predvsem polnočnici, saj je to prva prava božična maša, ko iz srca zapojemo: »Sveta noč, blažena noč!« Na Sveti dan, bo praznična maša ob 10. uri.

**SVETI ŠTEFAN (26.12.)** Dan po Božiču goduje prvi mučenec in diacon. Na ta dan po starodavni slovenski navadi blagoslovimo konje in druge živali. Po sveti maši ob 10. uri, bo v Ivanjem Selu blagoslov konj.

**NEDELJA SVETE DRUŽINE (31.12.)** Naj bo našim družinam zgled Sveta nazareška Družina. Po maši bo blagoslov otrok, zato vabim vse starše, da skupaj pridete k tem blagoslovu, saj je tudi Jezus posebno rad blagoslovljal otroke, ki so prihajali k njemu. Letos je nedelja, zato bo sveta maša bo ob 8.30.

Ker je tudi zadnji dan koledarskega leta, se bomo kot občestvo, skupaj zahvalili Bogu za vse dobrote, ki smo jih od Njega prejeli v tem letu. Tudi ta dan, ob drugem svetem večeru, blagoslovimo naše domove in molimo, zlasti za mir po svetu in v naši domovini Sloveniji.

**NOVO LETO - MARIJA SVETA BOŽJA MATI (1.1.)** Prvi dan novega leta izročamo Mariji v varstvo, naj nam izprosi Božje varstvo in pomoč. To je tudi svetovni dan miru. Lep slovesni pregovor pravi: »Z Bogom začni vsako delo, da bo dober tek imelo!« Sveta maša bo ob 8.30.

**GOSPODOVO RAZGLAŠENJE (6.1.)** Ta praznik nam spregovori, kako se je Gospod se je razodel vsem narodom. Otroci naj k večerni maši ob 18. uri, prinesejo darove, ki so jih zbirali v adventu in jih položijo k jaslicam. Dan prej pa je tretji sveti večer, ko blagoslovimo domove in molimo.

## VERSKI TISK

V načelu, povej mi, kaj bereš in povedal ti bom, kdo si, je izražena pomenljiva resnica. Družina ali posameznik, ki nima naročenega nobenega verskega časopisa, revije ali dobre knjige, je v nevarnosti, da se oddalji od Cerkve in krščanstva, hkrati pa mnogokrat ne zna zagovarjati pravih krščanskih stališč, tako kot jih razume in razlaga Cerkev.

V cerkvi verske revije in časopisi redno ostajajo, zato vabljeni, da poživimo naše zanimanje za verski tisk in pri tem tudi podpremo naše verske založbe! V mesecu januarju lahko v pisarni plačate letne naročnine na verske revije, na katere ste naročeni.

## BESEDA ZAHVALE IN SPODBUDE

Hvala vsem, ki s svojimi darovi podpirate domačega duhovnika. Temu po tradiciji pravimo bira. Duhovniki v Sloveniji, živimo izključno od darov vernikov. Večkrat se namreč širijo neresnične govorice o duhovnikovi plači, ki je ni. Darovi vernikov so vsi darovi, ki jih osebno, namensko, darujete za duhovnika. Prvi vir duhovnikovega dohodka, so darovi vernikov, ko darujejo za svete maše, nato bira, in enkrat letno ofer, ki je namenjen domačemu duhovniku. Pomembno je, da smo kristjani ozaveščeni o pravih dejstvih, glede duhovnikovega gmotnega stanja, ter ne širimo neresnic, oziroma se ne pustimo zavesti s strani onih, ki o tem ne vedo nič, ali zlonamerno širijo neresnice.

Že večkrat sem od nekaterih faranov slišal, da ljudi zanimajo različne stvari iz gospodarskega in pastoralnega vidika župnije. Župnik je z dekretom od krajevnega škofa, imenovan za predstojnika in voditelja župnije. Z obredom umestitve, postane lastni pastir župnije, z vsemi dolžnostmi in pravicami, kar pomeni, da v imenu škofa, po svoji pameti in vesti odloča, in tako vodi župnijo. Na pastoralnem področju, mu pomaga pri odločitvah župnijski pastoralni svet, ki pa je posvetovalni organ. Zadnji sklep in odločitev je župnikova, ki nosi tudi polno odgovornost za župnijo. Enako velja za gospodarske stvari. Pri obredu umestitve, župnik priseže na evangelski knjigi, da bo modro, vestno in odgovorno ravnal s cerkvenim premoženjem. Pri gospodarskih stvareh župnije, mu svetujejo in pomagajo ključarji, ki so imenovani s strani krajevnega škofa. Tudi pri gospodarskih stvareh je zadnja odločitev župnikova, ki zopet nosi polno odgovornost vestnega gospodarjenja. Ključarji se enkrat na leto z župnikom srečajo na načrtovalnem srečanju, kjer pregledajo stvari za nazaj, hkrati pa si postavijo načrte za naprej, glede na zmožnosti in realno gospodarsko stanje župnije. Ob letnem srečanju tudi vsak od ključarjev podpiše letni finančni obračun, s katerim je prej tudi seznanjen. V njem so vidni vsi prihodki in odhodki župnije in stem tudi realno gospodarsko stanje. Ključarji so torej predstavniki vseh vernikov, ljudstva, ki so seznanjeni z gospodarskim stanjem, zato o številkah in denarju župnik v cerkvi ne govori. Vedno pa ste vsi farani dobrodošli v pisarni, za takšna in drugačna pastoralna in gospodarska vprašanja, na katera vam bom z veseljem odgovoril. Že stara modrost pravi, da se je potrebno vedno obrniti na odgovornega, ki ima realen pregled nad zaupano mu stvarnostjo. Tudi na tem področju mora kristjan paziti, da prehitro ne dela sodb, ali ne opravlja in obrekuje. Naj nas vse skupaj vedno vodi ljubezen in skrb do Cerkve in domače župnije, kar se kaže v pravilnem mišljenju in dejanjih.

župnik Gregor



## MISEL ZA ŽIVLJENJE

Če človek dejansko živi,  
kot bi Boga ne bi bilo,  
izgublja ne samo  
skrivnost Boga, ampak  
tudi skrivnost sveta in  
skrivnost lastnega bitja.

(sv. Janez Pavel II.)

## BRALCI BOŽJE BESEDE

### POLNOČNICA:

Marko Rudolf,  
Vladimira Ivančič

### BOŽIČ - DNEVNA MAŠA:

Hieronim Steržaj,  
David Kavčič

### SV. ŠTEFAN (26.12.)

UNEC:  
Maja Malc, Tadeja Malc

### IVANJE SELO:

Maruša Modic,  
Marija Švigelj

### SVETA DRUŽINA (31.12.)

Karin Hrestak,  
Nika Rudolf

### NOVO LETO (1.1.)

Marija Rudolf,  
Lučka Milavec